@ A(4)
@ D(6)

910) ol HEE 7|52 £7) e ALY
A B C DE
<¢—tot+—t+—+—+—4+++1+—+4>
-4-3-2-1012 345617

@ B(-3) ® C(-2)
® E(-7)



2. x9 grol 40l5ke] AeA4olw, ¥ o] ghol a,b W, (X,¥) & o] Fol
A AR B G A LEW?

@ 774 @ 874 @ 974 @ 1074 ® 671



3. the WES ol A& WA o] ehhgleh. B2 vehd A& 7t
ofet,

A (2,-1), B (1,2), C (-2,3), D (-2,-3)

YA

=~




® FEZ]

Lo

St Y] HE o= .




A A(-9, a) ol tiste] Yol tiste] A
A o, b-a 9 gh= Tkt

D S
=%

o



the % 9 grol oM AL 2L 4 AR o,
JE o] gt AWOE $O AL BE DY

O FAog 1=t

@ Al 1, 3AREE $1ell ek

@ A (4,2)E Adh.

@ x ] Frol F7ksk y o] gk it
® A (2,-1)& Adr}



@ y=-80x ® xy=80x

@ y=80x

® y = 80x?






9.

o Yol Fatolet.

YA

6)

o~

S

o

3)

=) 4




10. o

o
47 % 52 AL

oo
rlo

O xZE7t FgolH Al 2AHEH E= Al 3AHEHO &3t
@ A (5, 0)& A 1AW $]9] Holc},

® A (3, - 1) Al 3AHEH 910] Holk,

@ yHB7} SO A 1AREE e Al 242 0] &3t

® x% 919 He y3rE7} 0oleh,



